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Chrzanów, dnia 16 czerwca 2025 r. 

 

WYKONAWCY  

biorący udział w postępowaniu  

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych (tekst jedn. Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 ze zmian.) Zamawiający informuje,  
że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego (Nr sprawy S.270.6.2025) na usługi pn. 
Usługa założenia łąki kwietnej w leśnictwie Szczakowa złożony został wniosek o wyjaśnienie 
treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwanej dalej SWZ, zawierający pytanie następującej 
treści, na które ZAMAWIAJĄCY udziela odpowiedzi: 

 

PYTANIE Nr 1 
Czy udostępniona dokumentacja w spakowanym dokumencie z załącznikami do SWZ są możliwe 
do pobrania tylko za dodatkową opłatą ? 
 

 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 1 

Załączniki do SWZ udostępnione na stronie internetowej postępowania w skompensowanym 
pliku typu Archiwum WinRAR są możliwe do pobrania nieodpłatnie.  

WinRAR to program shareware, co oznacza, że można go używać bezpłatnie przez okres 
testowy (40 dni), a następnie można zakupić licencję, żeby móc dalej z niego korzystać. 
Darmowych alternatyw do WinRAR-a jest wiele, w tym 7-Zip oraz Bandizip. 

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej postępowania wszystkie załączniki do SWZ 
w formie nieskompensowanej.  
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PYTANIE Nr 2 

Poproszę o informację na czym polega skorzystanie z Opcji ? 

2.1.1.2. w ramach zamówienia obejmującego opcję (dalej jako „Opcja”) wykonywanie w latach 
2026 - 2029 czynności związanych z utrzymaniem założonej łąki kwietnej, w tym w 
szczególności wykaszaniem terenu raz w sezonie wegetacyjnym po okresie kwitnienia i 
dojrzewania nasion (wrzesień – październik) oraz uprawa broną talerzową w celu 
odsłonięcia warstwy gleby umożliwiającej dosiew i skiełkowanie roślin gatunków 
jednorocznych i dwuletnich. 

Zamawiający uprawniony będzie do złożenia oświadczenia o skorzystaniu z Opcji lub jej 
części w trakcie trwania umowy na realizację Przedmiotu zamówienia. 

Zamawiający może nie skorzystać z Opcji lub skorzystać z Opcji w niepełnym zakresie, a 
Wykonawcy z tego tytułu nie będzie przysługiwało żadne roszczenie w stosunku do 
Zamawiającego.  

Zamawiający przewiduje możliwość skorzystania z Opcji pod warunkiem zabezpieczenia 
środków finansowych w projekcie. 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 2 

Po założeniu łąki kwietnej Zamawiający może złożyć oświadczenie – zawiadomienie skierowane 
do Wykonawcy o skorzystaniu z prawa Opcji i tym samym umownym zobowiązaniu Wykonawcy 
do wykonywania w latach 2026 - 2029 czynności związanych z utrzymaniem założonej łąki 
kwietnej, w tym w szczególności wykaszaniem terenu raz w sezonie wegetacyjnym po okresie 
kwitnienia i dojrzewania nasion (wrzesień – październik) oraz uprawa broną talerzową w celu 
odsłonięcia warstwy gleby umożliwiającej dosiew i skiełkowanie roślin gatunków jednorocznych 
i dwuletnich. 

 

PYTANIE Nr 3 

Który okres jest właściwy dla uwzględnienia terminu gwarancji 

2.1.3. Wymagany okres gwarancji jakości na założoną łąkę kwiatową wynosi 4 lata licząc od 
daty odbioru końcowego łąki kwietnej. 

2.1.4. Wspólny Słownik Zamówień  

77310000-6 - Usługi sadzenia roślin oraz utrzymania terenów zielonych 

77315000-1 - Usługi w zakresie siewu 

03111900-1 - Nasiona kwiatów 

2.1.5. Gwarancja 

Wymagany okres gwarancji na założoną łąkę kwiatową – 48 miesięcy od daty odbioru 
końcowego Zamówienia Podstawowego. 
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ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 3 

Wymagany okres gwarancji na założoną łąkę kwietną wynosi 48 miesięcy tj. 4 lata. 

 

PYTANIE Nr 4 

Jaki jest przewidziany budżet na realizację całości zamówienia lub w podziale na Opcje ? 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 4 

Informację o kwocie jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia 
Zamawiający poda – zamieści na stronie internetowej postępowania przed terminem otwarcia 
ofert tj. do dnia 27 czerwca 2025 r. do godz. 10:15 (zgodnie z art. 222 ust. 4 Prawa zamówień 
publicznych). 

 

 

Powyższa odpowiedź na zapytanie zawarte we wniosku o wyjaśnienie treści SWZ nie 
prowadzi do zmiany treści SWZ ani też zmiany Ogłoszenia o zamówieniu. 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Wyk. w 1 egz. 
Dokumentacja postępowania S.270.6.2025 
Zamieszczono na stronie internetowej postępowania 
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